
3. Add device
After account is created, log into account and

Download "Tuya Smart" from the app store.

Scan the QR code.

Turn on the "GPS" from your mobile device.

Note: make sure your mobile phone is well connected to the nearest WIFI signal.

2.. Login

3.Add device - Continued

select the “ ” button.Add Device

There are three methods to add your Electric Fireplace. 

Method 1:  Add Manually on "P0" mode. Please follow below steps A,B,C,D.

Method 2:  Add Manually on "P1" mode. Please follow below steps A,B,C,D.

Method 3:  Add by Bluetooth. Open Bluetooth on your mobile phone before adding. ( Best Way )

15:40

A

B

15:52

C

D

15:4915:52

APP Connecting Instruction

1. App download

Register with your email ID or Mobile phone number as the user name.

Setup your account password.
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4.Connecting method 1 - (P0)

Enter the WIFI name and password, then press “Next” button for pairing.

Press the Blink Quickly button, device being added.

     Display shows “P0"
   Press Blink Quickly Button

4.Connecting method 2 - (P1)

Enter the WIFI name and password, then press “Next” button for pairing.

Press the Blink Slowly button. Then go to connect your mobile phone to the device’s hotspot.

     Display shows “P1"
    Press Blink Slowly Button

Select device’s hotspot (SmartLife-xxxx), then back to device. Device being added.

Your Wifi SSID

Your Wifi Password 

15:52

Your Wifi SSID

Your Wifi Password 

15:52

Press & hold       from remote control and you will hear 
the “beep” sound from the fireplace.

Press & hold       from remote control and you will hear 
the “beep” sound from the fireplace.
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4.Connecting method 3 - (Bluetooth)

Press the           button when you see the device named “Unique No Heat”.

Your Wifi SSID

Your Wifi Password 

Enter the WIFI name and password, then press “Next” button for pairing.

Press & hold       from remote control and you will hear
the “beep” sound from the fireplace.

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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APP Operating Instruction

Power
On/Off

More Functions

Change flame 
       color

Adjust flame 
  brightness

Change ember 
     bed color

Adjust ember 
bed brightness

5.Complete

Press  to complete.Done 

Unique No Heat 

Adjust flame 
     speed

Change down-light
 color

Adjust down-light
brightness

 www.aflamo.com 
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3.Ściągnij aplikację
Ściągnij "Tuya Smart" ze sklepu z aplikacjami. 

Zeskanuj kod QR.

Włącz „GPS” na swoim urządzeniu mobilnym.

Uwaga: upewnij się, że Twój telefon komórkowy jest podłączony 
do najbliższego sygnału WIFI.

2.. Logowanie

3. Dodaj urządzenie - ciąg dalszy

Dodaj urządzenie
Po utworzeniu konta zaloguj się na nie i wybierz 
przycisk „Dodaj urządzenie”.

Istnieją trzy metody dodawania kominka elektrycznego.

Metoda 1: Dodaj ręcznie w trybie „P0”. Wykonaj poniższe kroki A, B, C, D.

Metoda 2: Dodaj ręcznie w trybie „P1”. Wykonaj poniższe kroki A, B, C, D.

Metoda 3: Dodaj przez Bluetooth. Przed dodaniem włącz Bluetooth w telefonie komórkowym. (Najlepszy sposób)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Instrukcja łączenia aplikacji
1.

Zarejestruj się, podając swój e-mail lub numer telefonu komórkowego 
jako nazwę użytkownika. 
Ustaw hasło do konta.

 www.aflamo.com 
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4. Metoda łączenia 1 - (P0)
Naciśnij i przytrzymaj      na pilocie, a usłyszysz dźwięk „beep” z kominka.
Wprowadź nazwę i hasło WIFI, a następnie naciśnij przycisk „Next”, aby 
sparować.

Naciśnij przycisk Blink Quickly, urządzenie jest dodawane.

     Wyświetlacz pokazuje „P0”
   Naciśnij przycisk Blink Quickly

4. Metoda łączenia 2 - (P1)
Naciśnij i przytrzymaj      na pilocie, a usłyszysz dźwięk „beep” z kominka.
Wprowadź nazwę WIFI i hasło, a następnie naciśnij przycisk „Next”, 
aby sparować.

Naciśnij przycisk Blink Slowly. Następnie przejdź do połączenia telefonu komórkowego z hotspotem urządzenia.

     Wyświetlacz pokazuje „P1”
    Naciśnij przycisk Blink Slowly

Wybierz hotspot urządzenia (SmartLife-xxxx), a następnie wróć do urządzenia. Trwa dodawanie urządzenia.

Twój Wi-Fi SSID

Twoje hasło Wi-Fi

15:52

Twój Wi-Fi SSID

Twoje hasło Wi-Fi

15:52

6



4.

Naciśnij           gdy zobaczysz urządzenie o nazwie „Unique No Heat”.

Twój Wi-Fi SSID

Twoje hasło Wi-Fi

Wprowadź nazwę WIFI i hasło, a następnie naciśnij przycisk „Next”, aby sparować.

Metoda łączenia 3 - (Bluetooth) 
Naciśnij i przytrzymaj      na pilocie, a usłyszysz dźwięk 

„beep” z kominka.

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Instrukcja obsługi aplikacji

Zasilanie
On/Off

Więcej funkcji

Zmień kolor
płomienia

Dostosuj jasność
płomienia

Zmień kolor
paleniska

Dostosuj jasność 
paleniska

5.Zakończone
 Naciśnij Done aby zakończyć.

Unique No Heat 

Dostosuj prędkość 
płomienia

Zmień kolor 
podświetlenia w dół

Dostosuj jasność 
światła w dół

 www.aflamo.com 
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3.Laden Sie die App herunter
Laden Sie „Tuya Smart“ aus dem App Store 
herunter.
Scannen Sie den QR-Code.

Schalten Sie „GPS“ auf Ihrem Mobilgerät ein.
Hinweis: Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Mobiltelefon mit dem 
nächstgelegenen WLAN-Signal verbunden ist.

2.. Anmeldung

3. Gerät hinzufügen – Fortsetzung

Gerät hinzufügen
Nachdem Sie ein Konto erstellt haben, melden Sie sich 
an und wählen Sie die Schaltfläche „Gerät hinzufügen“.

Es gibt drei Methoden, einen elektrischen Kamin hinzuzufügen.

Methode 1: Manuell im Modus „P0“ hinzufügen. Befolgen Sie die Schritte A, B, C, D unten.
Methode 2: Manuell im Modus „P1“ hinzufügen. Befolgen Sie die Schritte A, B, C, D unten.
Methode 3: Über Bluetooth hinzufügen. Schalten Sie Bluetooth auf Ihrem Mobiltelefon ein, 
bevor Sie es hinzufügen. (Der beste Weg)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Anweisungen zur Anwendungsverknüpfung
1.

Melden Sie sich mit Ihrer E-Mail-Adresse oder Handynummer als 
Benutzernamen an.
Legen Sie Ihr Kontopasswort fest.

 www.aflamo.com 
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4. Verbindungsmethode 1 - (P0)
Halten Sie      auf der Fernbedienung gedrückt und Sie hören 
einen „Piepton“ vom Kamin. 
Geben Sie den WLAN-Namen und das Passwort ein und drücken Sie dann zum 
Koppeln auf „Next“.
Drücken Sie die Taste Blink Quickly, das Gerät wird hinzugefügt.

Das Display zeigt „P0“
Drücken Sie die Taste 

Blink Quickly

4. Verbindungsmethode 2 – (P1)
Halten Sie       auf der Fernbedienung gedrückt und Sie hören einen „Piepton“ vom 
Kamin. 
Geben Sie den WLAN-Namen und das Passwort ein und drücken Sie dann zum 

Koppeln auf „Next“.
Drücken Sie die Taste „Blink Slowly“. Anschließend verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit dem Hotspot Ihres Geräts.

Das Display zeigt „P1“     
Drücken Sie die Taste 

Blink Slowly

Wählen Sie den Hotspot Ihres Geräts (SmartLife-xxxx) aus und kehren Sie dann zu Ihrem Gerät zurück. Gerät wird hinzugefügt.

Ihre WLAN-SSID

Ihr WLAN-Passwort

15:52

Ihre WLAN-SSID

Ihr WLAN-Passwort

15:52
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4.

Ihre WLAN-SSID

Ihr WLAN-Passwort

Halten Sie      auf der Fernbedienung gedrückt und Sie hören einen „Piepton“ vom 
Kamin.
Drücken Sie           , wenn Sie ein Gerät mit dem Namen „Unique No Heat“ sehen.
Geben Sie den WLAN-Namen und das Passwort ein und drücken Sie dann zum 
Koppeln auf „Next“.

Verbindungsmethode 3 – (Bluetooth) 

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Anwendungshandbuch

Leistung
On/Off

Mehr Funktionen

Ändern Sie die Farbe 
der Flamme

Passen Sie die Helligkeit 
der Flamme an

Ändern Sie die Farbe 
des Herdes

Passen Sie die Helligkeit 
des Kamins an

5.Beendet
 Klicken Sie auf Done, um den Vorgang abzuschließen.

Unique No Heat 

Passen Sie die 
Flammengeschwindigkeit an

Ändern Sie die 
Hervorhebungsfarbe nach unten

Stellen Sie die 
Lichthelligkeit herunter

 www.aflamo.com 
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3.Scarica l'applicazione
Scarica "Tuya Smart" dall'app store.

Scansiona il codice QR.

Attiva il "GPS" sul tuo dispositivo mobile.
Nota: assicurati che il tuo cellulare sia connesso al segnale 
WIFI più vicino.

2.. Login

3. Aggiungi dispositivo - continua

Aggiungi dispositivo
Dopo aver creato un account, accedi ad esso e 
seleziona il pulsante "Aggiungi dispositivo".

Esistono tre metodi per aggiungere un caminetto elettrico.

Metodo 1: aggiungere manualmente in modalità "P0". Segui i passaggi A, B, C, D di seguito.

Metodo 2: aggiungere manualmente in modalità "P1". Segui i passaggi A, B, C, D di seguito.

Metodo 3: Aggiungi tramite Bluetooth. Attiva il Bluetooth sul tuo cellulare prima di aggiungere. (Il modo migliore)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Istruzioni per il collegamento dell'applicazione
1.

Iscriviti con la tua e-mail o numero di cellulare come nome utente.

Imposta la password del tuo account.

 www.aflamo.com 
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4. Metodo di connessione 1 - (P0)
Tieni premuto       sul telecomando e sentirai un "beep" dal camino. 
Immettere il nome e la password WIFI, quindi premere "Next" per 
accoppiare.

Premere il pulsante Blink Quickly, il dispositivo viene aggiunto.

Il display mostra "P0"
Premi il pulsante Blink Quickly

4. Metodo di connessione 2 - (P1)

Premi il pulsante Blink Slowly. Quindi procedi a connettere il tuo telefono cellulare all'hotspot del dispositivo.

Il display mostra "P1"
Premi il pulsante Blink Slowly

Seleziona l'hotspot del tuo dispositivo (SmartLife-xxxx), quindi torna al tuo dispositivo. Dispositivo in fase di aggiunta.

Il tuo SSID Wi-Fi

La tua password Wi-Fi

15:52

Il tuo SSID Wi-Fi

La tua password Wi-Fi

15:52

Tieni premuto       sul telecomando e sentirai un "beep" dal camino. 
Immettere il nome e la password WIFI, quindi premere "Next" per 
accoppiare.

14



4.

Il tuo SSID Wi-Fi

La tua password Wi-Fi

Tieni premuto      sul telecomando e sentirai un "beep" dal camino.

Premi           quando vedi un dispositivo chiamato "Unique No Heat". 

Immettere il nome e la password WIFI, quindi premere "Next" per accoppiare.

Metodo di connessione 3 - (Bluetooth) 

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Manuale applicativo

Energia
On/Off

Più funzionalità

Cambia il colore 
della fiamma

Regola la luminosità 
della fiamma

Cambia il colore 
del focolare

Regola la luminosità 
del focolare

5.Conclusa
 Premi Done per finire.

Unique No Heat 

Regola la velocità 
della fiamma

Cambia il colore di 
evidenziazione verso il basso

Regola la luminosità della 
luce verso il basso

 www.aflamo.com 
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3.Descarga la aplicación
Descarga "Tuya Smart" desde la tienda 
de aplicaciones.
Escanea el código QR.

Encienda "GPS" en su dispositivo móvil.
Nota: asegúrese de que su teléfono móvil esté conectado a la 
señal WIFI más cercana.

2.. Acceso

3. Agregar dispositivo - continuación

Añadir dispositivo
Después de crear una cuenta, inicie sesión y 
seleccione el botón "Agregar dispositivo".

Hay tres métodos para agregar una chimenea eléctrica.

Método 1: Añadir manualmente en modo "P0". Siga los pasos A, B, C, D a continuación.

Método 2: Añadir manualmente en modo "P1". Siga los pasos A, B, C, D a continuación.

Método 3: agregar a través de Bluetooth. Encienda Bluetooth en su teléfono móvil antes de agregar. (La mejor 

manera)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Instrucciones de vinculación de aplicaciones
1.

Regístrese con su correo electrónico o número de teléfono móvil 
como nombre de usuario.
Establece la contraseña de tu cuenta.

 www.aflamo.com 
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4. Método de conexión 1 - (P0)
Mantenga presionado      en el control remoto y escuchará un "bip" de la chimenea. 
Ingrese el nombre y la contraseña de WIFI, luego presione "Next" para emparejar.
Presione el botón Blink Quickly, se agrega el dispositivo.

La pantalla muestra "P0"
Presiona el botón Blink Quickly

4. Método de conexión 2 - (P1)
Mantenga presionado      en el control remoto y escuchará un "bip" de la chimenea. 

Ingrese el nombre y la contraseña de WIFI, luego presione "Next" para emparejar.

Presione el botón Blink Slowly. Luego proceda a conectar su teléfono móvil al punto de acceso del dispositivo.

La pantalla muestra "P1" 
Presiona el botón Blink Slowly

Seleccione el punto de acceso de su dispositivo (SmartLife-xxxx), luego regrese a su dispositivo. Se está agregando el dispositivo.

Su SSID Wi-Fi

Tu contraseña wifi

15:52

Su SSID Wi-Fi

Tu contraseña wifi

15:52
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4.

Su SSID Wi-Fi

Tu contraseña wifi

Mantenga presionado      en el control remoto y escuchará 

un "bip" de la chimenea.

Presione            cuando vea un dispositivo llamado "Unique No Heat".

Ingrese el nombre y la contraseña de WIFI, luego presione "Next" para emparejar.

Método de conexión 3 - (Bluetooth)

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Manual de aplicación

Fuerza
On/Off

Más características

Cambiar el color 
de la llama

Ajustar el brillo 
de la llama

Cambiar el color 
de la chimenea

Ajustar el brillo 
de la chimenea

5.Terminado
 Presiona Done para terminar.

Unique No Heat 

Ajustar la velocidad 
de la llama

Cambiar el color 
de resaltado hacia abajo

Ajustar el brillo 
de la luz hacia abajo

 www.aflamo.com 
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3.Téléchargez l'application
Téléchargez "Tuya Smart" depuis l'App Store.

Scannez le code QR.

Activez "GPS" sur votre appareil mobile.
Remarque : Assurez-vous que votre téléphone portable est 
connecté au signal Wi-Fi le plus proche.

2.. Connexion

3. Ajouter un appareil - suite

Ajouter un appareil
Après avoir créé un compte, connectez-vous et 
sélectionnez le bouton "Ajouter un appareil".

Il existe trois méthodes pour ajouter un foyer électrique.

Méthode 1 : ajouter manuellement en mode "P0". Suivez les étapes A, B, C, D ci-dessous.

Méthode 2 : Ajouter manuellement en mode "P1". Suivez les étapes A, B, C, D ci-dessous.

Méthode 3 : Ajouter via Bluetooth. Activez le Bluetooth sur votre téléphone portable avant d'ajouter. (La 

meilleure façon)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Instructions de liaison d'application
1.

Inscrivez-vous avec votre e-mail ou votre numéro de téléphone 
portable comme nom d'utilisateur.
Définissez le mot de passe de votre compte.

 www.aflamo.com 
21



4. Méthode de connexion 1 - (P0)
Appuyez et maintenez      sur la télécommande et vous entendrez un "bip" du foyer. 
Entrez le nom et le mot de passe WIFI, puis appuyez sur "Next" pour coupler.

Appuyez sur la touche Blink Quickly, l'appareil est ajouté.

     L'écran affiche "P0"    
Appuyez sur le bouton 

Blink Quickly

4. Méthode de connexion 2 - (P1)
Appuyez et maintenez      sur la télécommande et vous entendrez un "bip" du foyer.

Entrez le nom et le mot de passe WIFI, puis appuyez sur "Next" pour coupler.

Appuyez sur le bouton Blink Slowly. Ensuite, connectez votre téléphone portable au point d'accès de l'appareil.

L'écran affiche "P1"
Appuyez sur le bouton

Blink Slowly

Sélectionnez le point d'accès de votre appareil (SmartLife-xxxx), puis revenez à votre appareil. L'appareil est en cours d'ajout.

Votre SSID Wi-Fi

Votre mot de passe Wi-Fi

15:52

Votre SSID Wi-Fi

Votre mot de passe Wi-Fi

15:52
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4.

Votre SSID Wi-Fi

Votre mot de passe Wi-Fi

Appuyez et maintenez      sur la télécommande et vous 

entendrez un "bip" du foyer.

Appuyez sur           lorsque vous voyez un appareil nommé "Unique No Heat".

Entrez le nom et le mot de passe WIFI, puis appuyez sur "Next" pour coupler.

Méthode de connexion 3 - (Bluetooth) 

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Manuel d'application

Pouvoir
On/Off

Plus de fonctionnalités

Changer la couleur 
de la flamme

Ajuster la luminosité 
de la flamme

Changer la couleur 
du foyer

Ajuster la luminosité 
du foyer

5.Terminé
 Appuyez sur Done pour terminer.

Unique No Heat 

Ajustez la vitesse 
de la flamme

Modifier la couleur 
de surbrillance vers le bas

Réglez la luminosité 
de la lumière vers le bas

 www.aflamo.com 
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3.Stáhněte si aplikaci
Stáhněte si "Tuya Smart" z obchodu s aplikacemi.

Naskenujte QR kód.

Zapněte na svém mobilním zařízení „GPS“.
Poznámka: Ujistěte se, že je váš mobilní telefon připojen k 
nejbližšímu signálu WIFI.

2.. Přihlásit se

3. Přidat zařízení – pokračování

Přidat zařízení
Po vytvoření účtu se do něj přihlaste a zvolte 
tlačítko „Přidat zařízení“.

Existují tři způsoby přidání elektrického krbu.

Metoda 1: Přidat ručně v režimu "P0". Postupujte podle kroků A, B, C, D níže.

Metoda 2: Přidat ručně v režimu "P1". Postupujte podle kroků A, B, C, D níže.

Metoda 3: Přidat přes Bluetooth. Před přidáním zapněte na svém mobilním telefonu Bluetooth. (Nejlepší způsob)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Pokyny pro propojení aplikací
1.

Zaregistrujte se pomocí svého e-mailu nebo mobilního čísla jako 
uživatelského jména.
Nastavte si heslo k účtu.

 www.aflamo.com 
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4. Způsob připojení 1 - (P0)
Stiskněte a podržte       na dálkovém ovladači a z krbu uslyšíte „pípnutí“.
 Zadejte název WIFI a heslo a poté spárujte stisknutím „Next“.
Stiskněte tlačítko Blink Quickly, zařízení se přidá.

Na displeji se zobrazí "P0"
Stiskněte tlačítko Blink Quickly

4. Způsob připojení 2 - (P1)
Stiskněte a podržte       na dálkovém ovladači a z krbu uslyšíte „pípnutí“. 
Zadejte název WIFI a heslo a poté spárujte stisknutím „Next“.

Stiskněte tlačítko Blink Slowly. Poté pokračujte v připojení mobilního telefonu k hotspotu zařízení.

Na displeji se zobrazí "P1"
Stiskněte tlačítko Blink Slowly

Vyberte hotspot svého zařízení (SmartLife-xxxx) a poté se vraťte do zařízení. Zařízení se přidává.

Vaše SSID Wi-Fi

Vaše heslo Wi-Fi

15:52

Vaše SSID Wi-Fi

Vaše heslo Wi-Fi

15:52
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4.

Vaše SSID Wi-Fi

Vaše heslo Wi-Fi

Stiskněte a podržte      na dálkovém ovladači a z krbu uslyšíte „pípnutí“.

Stiskněte           , když uvidíte zařízení s názvem „Unique No Heat“. 

Zadejte název WIFI a heslo a poté spárujte stisknutím „Next“.

Způsob připojení 3 - (Bluetooth)

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Aplikační manuál

Napájení
On/Off

Další funkce

Změňte barvu 
plamene

Nastavte jas 
plamene

Změňte barvu 
ohniště

Upravte jas krbu

5.Skončilo
 Stiskněte Done pro dokončení.

Unique No Heat 

Upravte rychlost 
plamene

Změňte barvu 
zvýraznění dolů

Snižte jas světla

 www.aflamo.com 
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3.Stiahnite si aplikáciu
Stiahnite si "Tuya Smart" z obchodu s aplikáciami.

Naskenujte QR kód.

Zapnite na svojom mobilnom zariadení „GPS“.
Poznámka: Uistite sa, že je váš mobilný telefón pripojený k 
najbližšiemu signálu WIFI.

2.. Prihlásiť sa

3. Pridať zariadenie – pokračovanie

Pridať zariadenie
Po vytvorení účtu sa doň prihláste a vyberte 
tlačidlo „Pridať zariadenie“.

Existujú tri spôsoby pridania elektrického krbu.

Metóda 1: Pridajte manuálne v režime "P0". Postupujte podľa krokov A, B, C, D nižšie.

Metóda 2: Pridajte manuálne v režime "P1". Postupujte podľa krokov A, B, C, D nižšie.

Metóda 3: Pridanie cez Bluetooth. Pred pridaním zapnite na svojom mobilnom telefóne Bluetooth. (Najlepšia 

cesta)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Pokyny na prepojenie aplikácií
1.

Zaregistrujte sa pomocou svojho e-mailu alebo mobilného čísla ako 
používateľského mena.
Nastavte si heslo účtu.

 www.aflamo.com 
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4. Spôsob pripojenia 1 - (P0)
Stlačte a podržte       na diaľkovom ovládači a z krbu budete počuť „pípnutie“. 
Zadajte názov WIFI a heslo a potom stlačte tlačidlo „Next“ na spárovanie.

Stlačte tlačidlo Blink Quickly, zariadenie sa pridá.

Na displeji sa zobrazí "P0"
Stlačte tlačidlo Blink Quickly

4. Spôsob pripojenia 2 - (P1)
Stlačte a podržte       na diaľkovom ovládači a z krbu budete počuť „pípnutie“.
Zadajte názov WIFI a heslo a potom stlačte tlačidlo „Next“ na spárovanie.

Stlačte tlačidlo Blink Slowly. Potom pokračujte v pripojení mobilného telefónu k hotspotu zariadenia.

Na displeji sa zobrazí "P1"
Stlačte tlačidlo Blink Slowly

Vyberte hotspot svojho zariadenia (SmartLife-xxxx) a potom sa vráťte do svojho zariadenia. Zariadenie sa pridáva.

Váš Wi-Fi SSID

Vaše heslo Wi-Fi

15:52

Váš Wi-Fi SSID

Vaše heslo Wi-Fi

15:52
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4.

Váš Wi-Fi SSID

Vaše heslo Wi-Fi

Stlačte a podržte       na diaľkovom ovládači a z krbu budete počuť „pípnutie“.

Stlačte           , keď uvidíte zariadenie s názvom „Unique No Heat“.

Zadajte názov WIFI a heslo a potom stlačte tlačidlo „Next“ na spárovanie.

Spôsob pripojenia 3 - (Bluetooth)  

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Aplikačný manuál

Moc
On/Off

Viac funkcií

Zmeňte farbu 
plameňa

Nastavte jas 
plameňa

Zmeňte farbu 
ohniska

Upravte jas 
krbu

5.Ukončený
 Na dokončenie stlačte Done.

Unique No Heat 

Upravte rýchlosť 
plameňa

Zmeňte farbu 
zvýraznenia nadol

Znížte jas 
svetla

 www.aflamo.com 
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3.Download de app
Download "Tuya Smart" uit de app store.

Scan de QR-code.

Schakel "GPS" in op uw mobiele apparaat.
Opmerking: zorg ervoor dat uw mobiele telefoon is verbonden 
met het dichtstbijzijnde wifi-signaal.

2.. Log in

3. Apparaat toevoegen - vervolg

Voeg toestel toe
Nadat u een account hebt aangemaakt, logt u erop in 
en selecteert u de knop "Apparaat toevoegen".

Er zijn drie manieren om een elektrische haard toe te voegen.

Methode 1: Handmatig toevoegen in "P0"-modus. Volg stappen A, B, C, D hieronder.

Methode 2: Handmatig toevoegen in "P1"-modus. Volg stappen A, B, C, D hieronder.

Methode 3: toevoegen via Bluetooth. Schakel Bluetooth op uw mobiele telefoon in voordat u toevoegt. (De beste 

manier)

15:40

A

B

15:52

C

D

1155::5429

Instructies voor het koppelen van applicaties
1.

Meld u aan met uw e-mailadres of mobiele nummer als 
gebruikersnaam.
Stel uw accountwachtwoord in.

 www.aflamo.com 
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4. Aansluitmethode 1 - (P0)
Houd      op de afstandsbediening ingedrukt en u hoort een "piep"-geluid van 
de open haard. 
Voer de wifi-naam en het wachtwoord in en druk vervolgens op "Next" om te 
koppelen.
Druk op de Blink Quickly knop, het apparaat wordt toegevoegd.

Op het display verschijnt "P0"
Druk op de Blink Quickly knop

4. Aansluitmethode 2 - (P1)
Houd       op de afstandsbediening ingedrukt en u hoort een "piep"-geluid van de 
open haard. 
Voer de wifi-naam en het wachtwoord in en druk vervolgens op "Next" om te 
koppelen.
Druk op de knop Blink Slowly. Ga vervolgens verder met het verbinden van uw mobiele telefoon met de hotspot van het apparaat.

Op het display verschijnt "P1"
Druk op de Blink Slowly

Selecteer de hotspot van uw apparaat (SmartLife-xxxx) en ga terug naar uw apparaat. Apparaat wordt toegevoegd.

Uw wifi-SSID

Uw wifi-wachtwoord

15:52

Uw wifi-SSID

Uw wifi-wachtwoord

15:52

34



4.

Uw wifi-SSID

Uw wifi-wachtwoord

Houd      op de afstandsbediening ingedrukt en u hoort een "piep"-geluid van 

de open haard.

Druk op            wanneer je een apparaat ziet met de naam "Unique No Heat".

Voer de wifi-naam en het wachtwoord in en druk vervolgens op "Next" om te koppelen.

Verbindingsmethode 3 - (Bluetooth) 

Unique No Heat 
Unique No Heat 
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Applicatie handleiding

Stroom
On/Off

Meer eigenschappen

Verander de kleur 
van de vlam

Pas de helderheid 
van de vlam aan

Verander de kleur 
van de haard

Pas de helderheid 
van de haard aan

5.Beëindigd
 Druk op Done om te voltooien.

Unique No Heat 

Pas de vlamsnelheid 
aan

Wijzig de markeringskleur 
naar beneden

Pas de helderheid van het 
licht naar beneden aan

 www.aflamo.com 
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